



**MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA**  
GABINETE DO PREFEITO

**Ofício G.P. nº. 1407/2018**

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 01 OUT. 2018

**Hortolândia, 21 de setembro de 2018.**

À  
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA  
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR  
VEREADOR EDIMILSON MARCELO AFONSO

**Requerimento nº639/2018**

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 639/2018, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a saber:

A Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana encaminhou resposta, através de Memorando MI SMMU nº 388/2018.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

  
**ANGELO AUGUSTO PERUGINI**  
Prefeito de Hortolândia

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA - 27 Set-2018 - 15:16 - 00338-2/2

Hortolândia, 18 de setembro de 2018.

**MI SMMU 388/2018**

**Protocolo Web:26609 /2018**

**A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos**

**A/C: Dr. Dênis André José Crupe**

**Secretário Adjunto**

**Referente: Requerimento 639/2018**

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Clodoaldo Santos da Silva, acerca de informações sobre estudos para implantar sentido de mão única na Rua Cedro.

**1-** O poder Executivo, por meio da Secretaria responsável tem conhecimento da necessidade de estudo para melhor o trânsito local?

**Resposta:** Sim, no início deste mês nossos técnicos foram ao local para tomar ciência dos problemas da referida via.

**2-** Caso Positivo, é viável implantar sentido único na Rua Cedro?

**Resposta:** Sim, a vistoria constatou que alguns motoristas transitam pela via de trânsito local para desviar do semáforo, trazendo insegurança para os moradores da região.

**3-** Qual o prazo para providenciar mudança no local?

**Resposta:** O projeto da mudança está sendo desenvolvido, após sua conclusão será encaminhado para a diretoria de operações, que colocará o projeto em seu cronograma de execução, respeitando os critérios de severidade da via.

**4-** Sendo a resposta negativa, como pretende resolver os problemas de segurança no trânsito na Rua Cedro no Parque dos Pinheiros?

**Resposta:** Prejudicado.

Certos de termos atendido à solicitação, aproveito para renovar meus préstimos de estima e distinta consideração.



**Atílio André Pereira**  
**Secretário de Mobilidade Urbana**